OnuMnuaga MKoJAbHUKOB «Hanexna sHepreTukny». 3akiIOUUTEIbHBIN JTAIl.

3AJIAHME T10 ®U3UKE
BAPUAHT 27081 s 8-ro ximacca

1. Kaxngweii rox crymentsl HUY «M3Ny,
YYaCTHUKH  TYPUCTHYECKO-TIOMCKOBOTO  Kiry0a
“I'opu30HT”, OTOPABISAIOTCA B MOXOJbl MO Pa3HbIM
MecTaM Haiell ctpanbsl. CBou (pOTOpenopTaxu OHH
MOKAa3bIBAIOT Ha BHICTaBKax B (oiie TJIaBHOTO
yuebHoro kopmyca. Ha 3Tom cHHUMKe M300pakeHa
ropHas BepiiuHa, coTorpadupoBaHHas ¢ Oepera
ozepa. Kak onpenenurb, rAe  PpacioyioKEHO
OTpakeHHE TOpbl B BOJE: Ha BEpXHEW WiIM Ha
HIDKHEH yactu ¢orocHumKka? OOBSICHUTE CBOM
OTBET MpPU NOMOIIM TpadUUecKux MOCTPOCHUMN
CBETOBBIX  JIyded.  SIpKOoCTb,  YETKOCTH U
KOHTPACTHOCTh BEPXHEH U HUXKHEH TMOJOBHUHBI
dororpaduu 0TMHAKOBEI.

2. Ha cragmone HUY «MDUW» “Dueprus”’ ecCTh IUIOMAAKA IS WPl B OaJMUHTOH.
Opnnoxnaccuuky Ilers u KaTts xoasaT no BeuepaM B 0€3BETPEHHYIO MOT0Jly 3aHUMATHCS JIFOOUMBIM
BuaoM cropra. O0braHo urpy HaunHaet Kars. Ilocne e€ mogaum Bonan mpubmmxaercs k Ilere co
ckopocthio v = 10 m/c. Ilerst ObET MO BOJAHY PAKETKOM, PACIIONIOKEHHON MEPIEHANKYISIPHO €ro

JBUKEHHIO, CO CKOpOCThio U = 30 M/c. Haiinure ckopocTh BojlaHa cpa3y mocie yaapa lleru.

3. OOHOPOAHBIM METaNIMYEeCKUN CTEpPKEHb MOCTOSIHHOTO IONEPEYHOT0 CEYCHMs MOAKIIOUEH 32
TOpPLBI K UCTOYHMKY HampsbkeHus. Bo CKOJBKO pa3 M3MEHHUTCS CKOPOCTh HarpeBa CTEpPXKHS MpU
IPOTEKaHUU MOCTOSIHHOIO TOKa, €CIM €ro JUIMHY YMEHbUIMTh B 3 paza? Bce Belgendroleecs B
MPOBOJAHMKE KOJMYECTBO TEIUIOTHI MOJHOCTHIO PACXOIyETCs Ha YBEJIWYEHHE €ro TEeMIIepaTyphl.
Topibl NPOBOAHNKA NEPHEHIUKYISPHBI €r0 OOKOBON TOBEPXHOCTH.

4. IlycTol TOHKOCTEHHBIM cheprudeckuii cocy]] IUIaBaeT Ha TpaHUIle pasjiena BOJbl (IIOTHOCTh

p1 = 1000 %) u kepocuHa (p, = 800 %) TaK, 4To B BoAy norpyxeno 20% obwema cocyna. [Tocie

KT

TOTO0, KaK B COCYyJd HaJIWJIN XHUAKOCTH INIOTHOCTBIO pP3 = 720 T'paHulla pas3aciia BOJAbI U

M3’
KepOCHHA MpOIIUIa Yepe3 IeHTp cocyna. OmpeenuTe, Kakas yacTh 00beMa cocy/a Oblia 3aoIHeHa

HAJIUTOM B HETO KUIKOCTBIO.

5. B mmoTtuHax THAPOIIEKTPOCTAHIIMI OTBEPCTHS AJS MOABOJA
BOJIbI K TUIPOTYPOMHE MMEIOT CIIEUANIbHBIE 3aCIOHKU, KOTOPHIS
OMYCKAlOTCI BO BpeMsl TEXHHUYECKHX paldOT WM aBapUHHBIX
cutyaruii. OneHute 00BEM BOJBI, KOTOPBIM MPOMIET uepes

MaomuHa 3C

H 3acn0HKa

BOJI03a00pPHOE OTBEPCTHE KBAJPATHOTO CEYEHUS CO CTOPOHOM a
a = 5 M mocie Hayana OIYCKaHUS 3aclIOHKH. 3acliOHKa
olmyckaeTrcss paBHOMepHO co ckopocthto U = 10 cwm/c. 1

Bomozabopaoe orBepcthe HaxomuTcs Ha Tayomne H = 60 m.  ~ v
W3MeHeHneM TUIPOCTATUYECKOrO JAaBJICHUS B  Ipenaenax
oTBepcTHs NpeHedpeub. Boay cuntarh naeanbHOMN KUIKOCTbIO.




